Пример заданий для индивидуального отбора по математике в 10 класс.            
1. Решите уравнение:    
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2.Вычислите  
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3. При каких значениях переменной имеет смысл выражение 
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4. Решите неравенство    
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5.  Постройте график функции   
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. Определите при каких значениях к прямая 
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не имеет с графиком общих точек.
6. Решите задачу: Велосипедист выехал с постоянной скоростью из города A в город B, расстояние между которыми равно 98 км. На следующий день он отправился обратно со скоростью на 7 км/ч больше прежней. По дороге он сделал остановку на 7 часов. В результате он затратил на обратный путь столько же времени, сколько на путь из A в B. Найдите скорость велосипедиста на пути из A в B. 
7. Найдите радиус описанной окружности около треугольника со сторонами 5 см, 12 см и 13 см.

8.  Две стороны параллелограмма равны 5 см и 5
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 см, а острый угол параллелограмма равен 60°. Найдите площадь параллелограмма и его большую диагональ.

9.  В па​рал​ле​ло​грам​ме АВСD про​ве​де​ны пер​пен​ди​ку​ля​ры ВЕ и DF к диа​го​на​ли АС. Докажите, что ВFDЕ — параллелограмм.
10. Учеников повели на экскурсию. Когда их построили парами, то один ученик оказался без пары. Тогда их стали строить тройками, но при этом оставалось два лишних ученика. Затем их построили четвёрками, и осталось три лишних ученика. Только когда их построили пятёрками, то лишних учеников не осталось. Сколько могло быть учеников, если известно, что их было не больше 90?
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